
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このフロアデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

フロアデスク（GSL-110）組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

六角穴付きボルト(小)×4本〔1/4"×12〕

木ネジ×16本〔M3×12〕

使用ボルト

側板にピンを取り付けます。1 天板に側板を取り付け、締め付け円盤で固定します。3天板に補強金具を取り付けます。2

すべり止め×8個

取っ手×2個

キャビネット×1個

締め付け円盤×4個

ピン×4個

側板×左右一組

六角穴付きボルト(大)×3本〔1/4"×22〕

プラスボルト×4本〔M4×20〕

ピン

側板

総耐荷重　50kg

総耐荷重　20kg

上引き出し
下引き出し

W
231
231

D
313
313

H
74
74

引き出し有効内寸法

50

37
3.
5

1064 18

18

18
8.5

40
0

500 1100

耐荷重 5kg

耐荷重 5kg

18

57

10
300

16
1

97
33
3

400

247

天板×1枚
コード落とし×1枚

補強金具×1本

ガラス×1枚

キャスター
(ストッパー付き)×2個

キャスター
(ストッパーなし)×2個

天板

締め付け円盤六角穴付きボルト(大)

補強金具

円盤をプラスドライバーで
矢印の方に回し締め込みます。締め付け円盤を穴にはめ込みます。

矢印をピンの方向
に向けます。

六角レンチ×1本

手前

手前

手前手前

上

上

上

上

使用ボルト

六角穴付きボルト(大)〔1/4"×22〕

補強金具は図の
向きで天板に取り
付けてください。

六角穴付きボルト(大)

天板

補強金具



コード落としをボルトで固定します。4 天板にすべり止めを貼り付けます。5 天板にガラスを乗せてデスク部完成です。6

キャビネットにキャスターを取り付けます。7

すべり止め

すべり止め

※すべり止めを台紙からはがし、
　8カ所に貼りつけます。

ガラス
※白い面が下になるように
　置いてください。

木ネジ

キャスター
(ストッパー付き)

使用ボルト

木ネジ〔M3×12〕

キャスター
(ストッパーなし)

手前
手前

手前 上

上
上

取っ手を取り付けてキャビネット部完成です。8

取っ手

プラスボルト

プラスボルト

※内側からドライバーで固定します。手前

上

六角穴付きボルト(小)

コード落とし

手前

上

六角穴付きボルト(小)〔1/4"×12〕

使用ボルト

使用ボルト

プラスボルト〔M4×20〕

07/02/TTDaT


